

令人惊艳的“水上森林”

上外静小 五(4)中队 许正颢

今天,我们一家到了青西郊野公园,那儿的水上森林,真是令人惊艳!

水上森林位于拦路港西侧,地势低洼,常年积水,湿地景观奇特。1982年由上海农业局出资,启动粮林间作湿地造林一百多亩,苗木以池杉、落羽杉、中山杉为主。由于太浦河疏浚和人为破坏,如今面积缩小至六十多亩。森林深处水深达2-3米,形成了惊艳的水上森林景观。

水上森林水林相间,环境独特,是鸟类的重要栖息地,同时也是上海地区独有的景观。

为什么叫“水上森林”呢?小弟弟好奇地跑东跑西,东看看,西看看,我像个“专家”一样开始研究起来,原来水杉树长在水里,大概有几厘米深的水,下面都是淤泥。一棵棵树挺拔地站在一起,像一个个刀枪不入的士兵,倒影在水里,神采奕奕,像是“轻



骑兵”潜伏在水里,随时准备战斗!

这儿简直就是纯天然氧吧,不需要戴任何口罩,正经历新冠肺炎疫情的人们,来到这儿,惬意地大口大口呼吸着新鲜空气,放松开心极了。我觉得这里的空气比大都市里的空气清新百倍,好像只要深吸一口气,就能够把五脏六腑洗得干干净净,一下子感觉全身充满活力,能量满满,幸福满怀!

“衣”旧有爱

——记一次有意义的捐赠活动

上海金洲小学 四(6)中队 郁桓睿 指导老师:张学梅

2020年11月30日,阳光灿烂,对于我们来说,这是一个不寻常的日子。因为在这一天,我们向日葵中队在辅导员张老师的带领下,共同参与了晨曦公益“捐衣捐物,爱心暖冬”的项目,为青海省玉树州希望小学捐赠冬衣冬物,传递爱和温暖。

说起这个项目,还得从上周班会内容说起:在遥远的青海省玉树州,有一所希望小学,有着一群和我们年龄相仿的小朋友,甚至更小的弟弟妹妹在那里上学。那里每一年的严冬都有零下三十度,小朋友们需要大量衣物。看着他们一个个瘦弱单薄的身影,我们都难过得低下头来,与他们相比,我们是多么幸福啊!就在那一刻,我们纷纷举手,积

极地想参与这个有意义的捐赠项目,周末两天,请爸爸妈妈帮忙,把家里闲置的冬衣、冬鞋、文具找出来,收拾和整理好。

30日终于到了,我们迫不及待地带着捐赠物品,来到风雨操场门口,有序地排着队。现场涌动着浓浓的爱意,志愿者妈妈们辛苦地将物品分类、整理、打包。持续近一个小时的现场捐赠活动,一共收到同学们及老师捐助的旧衣服七大袋和文具两大袋。看着这些来之不易的爱心结晶,我们欢呼雀跃,由衷地感到自豪。

希望我们微小的举动,能够影响更多人,将这份爱心传递下去,让这个世界更加温暖,充满爱和正能量!



读
《蛋神奇踪》
有感

奉贤区五四学校青青草文学社 四(2)中队 陈希怡
指导老师:高春光

嗨,大家好!爱看儿童书的小朋友一定看过《蛋神奇踪》这本儿童读物吧。它非常好看哟。

本书的高潮部分是最后一集,话说莫耶和段宇鹏为了保护地球,开始和大魔头莫图决战了。不幸的是,他们节节败退,力不从心。正当小朋友们垂头丧气的时候,一位老爷爷出现了,他告诉孩子们,只有真爱才能扭转时空,奇迹才会发生。

聪明的司徒严墨领会了老人的话,就和大家返回现在的时空,从身边的小事做起,做好事,帮助人,文明礼貌、以诚待人,帮助妈妈做家务,扫垃圾,捐赠书籍,帮助盲人过马路,其中未未为了帮助别人,自己受伤。

当他们再次来到未来时空时,奇迹发生了,莫耶的记忆恢复了,未未的伤好了。他们再次向企图毁灭地球的大魔头莫图挑战。莫图冷笑着说:“别费劲了,地球的毁灭全是你们自己造成的,你们破坏了大自然,毁灭了动植物,要遭到报应的。”小朋友们代表人类承认了错误,并且保证以后要保护大自然,美化环境,好好保护家园。

这本书告诉我们,毁灭地球的是我们人类自己,保护地球的也是人类自己。同学们,让我们手拉手、心连心,热爱家园,保护家园,从你、我、他做起,争做一个讲究卫生、爱护环境的模范小标兵。